
VÁŽENÍ RODIČE, MILÍ KAMARÁDI! 
 

 
 
Tisíciletá voda ukončila předčasně třetí turnus táborů SpT. Kilometr od tábora se ucpal most, 
nad kterým se vytvořilo gigantické jezero. Ve chvíli, kdy jsme začali s evakuací dětí, ještě nic 
nenapovídalo budoucí devastaci. Přesto jsme preventivně přistoupili k přesunu dětí do jídelny. 
Po pečlivé prohlídce všech stanů a přepočítání táborníků již táborem protékalo pět centimetrů 
vody. Vedoucí začali s umísťováním kufrů táborníků na postele stanů. Tuto činnost přerušila 
naprosto nečekaná přívalová vlna, kdy během několika minut stoupla voda na úroveň tisícileté 
vody (80 cm na tábořišti). Táborníci byli okamžitě evakuování na svah nad kuchyní a následně 
do vesnice, kde nám starosta a obyvatelé poskytli azyl. 
 
Při budování tábořiště jsme na jaře počítali i s možností rozvodnění potoka a obehnali jej 50-60 
cm vysokou hrází. S katastrofou způsobenou pádem mostu však počítat nešlo. 
 
Naštěstí nedošlo k žádnému zranění ani ztrátám na životech.  
Voda napáchala na tábořišti vysoké škody. Neumíme vyčíslit škody na majetku táborníků, 
odhadujeme je na 200 tisíc korun. 
Škoda na stanech a táborové ploše dosáhla 250 tisíc korun. 
Škoda na automobilech vedoucích dosáhla více než 600 tisíc korun. 
Škodu na osobním majetku vedoucích odhadujeme na 50 tisíc korun. 
 
Vážení rodiče, v současnosti usilovně pracujeme na odklízení škod na tábořišti, aby bylo 
způsobilé pro pořádání táborů i v příštích letech. V průběhu srpna Vám na účet pošleme podle 
stornopodmínek částku za předčasný odjezd dítěte. Je ve výši nevyčerpané části táborového 
rozpočtu (950 Kč). 
 
Pojištění Asociace turistických oddílů mládeže se vztahuje na kompenzace při zranění 
táborníka, případně smrti. Bohužel se nevztahuje na pojištění majetku táborníků ani vedoucích. 
Nejsme tedy schopni vyplatit Vám cokoli prostřednictvím pojišťoven.  
 
Vážení rodiče, věřte, že jsme dělali vše, co bylo v našich silách pro záchranu majetku vašich 
dětí, a že je nám situace nesmírně nepříjemná. Dovolíme si Vás požádat o pochopení nastalé 
situace. Jako malou náhradu bychom Vám rádi nabídli finanční slevu na příští ročník tábora 
SpT. Pokud od Vás dostaneme závaznou přihlášku na náš turnus do konce roku 2010, bude 
Vám snížena cena tábora. 
 
Budeme pevně doufat, že nám Vy i Vaše děti zachováte věrnost a budeme se moci společně 
účastnit i táborů v příštích letech.  
 
 
 
 
 
 
 
S přáním všeho dobrého, 
 
 

   Petr Barannikov (Komár), hlavní vedoucí 3. turnusu táborů SpT 


